SOLICITUD DE APLICACIÓN DE LA CLÁUSULA DE DESCUELGUE SALARIAL

A LA COMISIÓN PARITARIA DEL CONVENIO COLECTIVO DE ________________.

En ____________, a______ de ___________de 20__.

D._______________________ en su calidad de _______________
 de la empresa ____________________ ante la Comisión Paritaria del Convenio Colectivo de __________________
 , viene a comparecer y;

MANIFIESTA

Primero. Que la situación económica de empresa no permite la aplicación de las cláusulas retribuidas consignadas en el Convenio Colectivo, y ello por lo siguiente:

Las ventas se han reducido en un __________
 % en el ejercicio, estando la empresa en situación de pérdidas por importe de ______________
 euros., igualmente, las deudas a corto plazo suponen_________________
  frente a los cobros pendientes a corto plazo, que suman _______________________
, por lo que un aumento de las costas salariales representa un claro riesgo para la situación económica de la empresa________________________________________________
.

Esta situación se acredita con la siguiente documentación, que se acompaña a este escrito:

1. ________________________________________________.

2. ________________________________________________.

Segundo. Que, expuesta esta situación a los representantes de los trabajadores, y abiertas las oportunas negociaciones al respecto, no se ha podido alcanzar acuerdo respecto al acuerdo salarial, no existiendo cláusula de descuelgue en el Convenio Colectivo
.

(....)


Que la situación descrita anteriormente es la contemplada en el art.__________
 del Convenio Colectivo como causa de inaplicación de las condiciones retribuidas del mismo, estableciendo el art. __________
 del Convenio que, no obstante, el descuelgue salarial ha de ser autorizado por dicha Comisión Paritaria, previo examen de la situación y los documentos que lo justifican.

Que por todo ello viene a 

SOLICITAR de esa Comisión Paritaria que, tras los trámites que se establecen en el Convenio respecto de la toma de decisiones, acuerde que la empresa_________________
 que representa, puede dejar de aplicar las cláusulas retribuidas establecidas en el Convenio Colectivo, dada su situación económica.

En ______________, a _________, de __________, del 20___

Fdo. ____________________

� Cargo


� Identificar convenio colectivo de referencia


� Señalar dato relativo


� Cuantificar


� Cuantificar


� Cuantificar


� O detallar los motivos por los que aplicar las cláusulas retributivas supone un riesgo para la economía empresarial


� Es necesario adjuntar a este escrito acta de desacuerdo con la representación de los trabajadores


� Determinando el Convenio Colectivo las circunstancias del descuelgue, si se establezca que deberá ser autorizado por la Comisión Paritaria, la redacción de esta manifestación será:


� Señalar artículo


� Señalar artículo


� Identificación completa de la empresa





